
沖縄タイムス<2001年11月20日>　朝刊　1版　総合3面(火曜日)　カラー 

[中城湾・泡瀬干潟埋め立て]/住民意識と隔たり、崩れた市民総意/質問と回答 

　1大いに関心がある……36% 　1大いに関心がある……36% 36
　2少しは関心がある……45% 45
　3関心はない……………16% 16

　2少しは関心がある……45% 　4その他・答えない……　3% 3

　3関心はない……………16% 

　4その他・答えない……　3% 

②あなたは、泡瀬干潟を埋め立てる計画に賛成ですか。それとも反対ですか。 

　1賛成……………………24% 　1賛成……………………24% 24
　2反対……………………57% 57
　3その他・答えない……19% 19

　2反対……………………57% 

　3その他・答えない……19% 

③(②で賛成と答えた人に)その理由は何ですか。1つだけ選んでください。 

　1経済が活性化するから……………18% 　1経済が活性化するから……………18% 18
　2利用できる土地が増えるから……　4% 4
　3市議会で決めたから………………　1% 1

　2利用できる土地が増えるから……　4% 　4その他・答えない…………………　1% 1

　3市議会で決めたから………………　1% 

　4その他・答えない…………………　1% 

①国と県、沖縄市は、泡瀬干潟を含む186ヘクタールの海を埋め立て、「国際交流リゾー
ト拠点」として、
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④(②で反対と答えた人に)その理由は何ですか。1つだけ選んでください。 

　1干潟が失われるから…………………33% 　1干潟が失われるから…………………33% 33
　2財政負担が大きいから………………　7% 7
　3経済の活性化につながらないから…10% 10

　2財政負担が大きいから………………　7% 　4その他・答えない……………………　7% 7

　3経済の活性化につながらないから…10% 

　4その他・答えない……………………　7% 

　1思う……………………16% 　1思う……………………16% 16
　2思わない………………69% 69
　3その他・答えない……15% 15

　2思わない………………69% 

　3その他・答えない……15% 

　1十分説明している……10% 　1十分説明している……10% 10
　2説明は不十分だ………75% 75
　3その他・答えない……15% 15

　2説明は不十分だ………75% 

　3その他・答えない……15% 

⑤環境省は、泡瀬干潟などの開発に際して、環境への配慮を求めています。あなたは泡瀬
干潟を埋め

⑥泡瀬干潟の埋め立て計画について、国や県、沖縄市は、住民に十分説明していると思い
ますか。
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　1実施すべきだ…………68% 　1実施すべきだ…………68% 68
　2実施する必要はない…18% 18
　3その他・答えない……14% 14

　2実施する必要はない…18% 

　3その他・答えない……14% 

⑧沖縄市の経済を立て直すには、何に一番力を入れるべきだと思いますか。1つだけ選んでください。 

　1公共事業………………17% 　1公共事業………………17% 17
　2観光……………………30% 30
　3企業の誘致……………38% 38

　2観光……………………30% 　4その他・答えない……15% 15

　3企業の誘致……………38% 

　4その他・答えない……15% 

　1支持する………………39% 　1支持する………………39% 39
　2支持しない……………32% 32
　3その他・答えない……29% 29

　2支持しない……………32% 

　3その他・答えない……29% 

調査方法 

⑨ところで、仲宗根正和さんが市長に就任してから3年半になります。
あなたは、仲宗根市長を支持しますか。支持しませんか。

　沖縄市の選挙人名簿から無作為二段抽出法で1000人を選び、うち電話番号の判明した
716人に17、
18の両日、電話で調査を実施し、478人から回答を得た。電話番号の判明者に対する有効

⑦泡瀬干潟の埋め立てに賛成か反対かを問う市民投票を求める運動が、市内で再び起きて
います。
あなたは市民投票を実施すべきだと思いますか。
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